

# И ШАХТЕР

№ 206 (2718)  
26 ДЕКАБРЯ 1941 г.  
Пятница  
ЦЕНА 15 КОП.  
г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибир. обл.

Орган Ленинск

атета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

## ЛУЧШИЕ СЫНЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА ВСТУПАЮТ В ПАРТИЮ ЛЕНИНА — СТАЛИНА

(Передовая „Правды“ за 19 декабря 1941 года)

Величайшим авторитетом и любовью пользуется в народных массах Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков). Ее идеи, лозунги являются знаменем всех трудящихся Советского Союза. В грозные дни войны с германскими фашистами, когда на полях сражений решается судьба нашей родины, наш народ еще теснее объединяется под победоносным знаменем партии Ленина — Сталина.

Ярким выражением все растущей связи партии с массами, нерушимого единства партии и народа является горячее стремление передовых людей нашей страны вступить в ряды ВКП(б), связать себя с ней организационно, отдать все свои силы, а если потребуется, и жизнь, за великое дело Ленина—Сталина. Коммунист — это наиболее сознательный, самый смелый, дисциплинированный, авангардный боец, не знающий страха и колебаний в борьбе с врагом. Коммунист — это вождь масс, пример, образец для беспартийных и в бою, и в труде.

Не всякому дано быть членом большевистской партии. Этого звания заслуживают лучшие сыны советского народа — непартийные большевики, рука об руку с коммунистами ведущие героическую борьбу с врагами нашей отчизны, самоотверженно работающие на фронте труда.

В партию Ленина — Сталина вступают отважные бойцы и командиры Красной Армии, лучшие фронтовики. Коммунистами хотят они и в бой против лютого врага. В боях заявления они пишут: «С врагами моей родины хочу сражаться коммунистом», «Клянусь бить фашистов до последнего моего дыхания», «Не падаю сил и самой жизни, буду бороться за истребление всех до одного немецких захватчиков». Перед тем, как идти в атаку, лучшие бойцы и командиры части, где комиссаром тов. Ляковский, подали заявления о приеме в ряды партии. В бою все они с честью оправдали высокое звание коммунистов — первыми бросились в атаку и уничтожили немало фашистов. Каждый день умножает количество героических поступков молодых коммунистов. Ряды армейских большевиков растут непрерывно.

Центральный Комитет ВКП(б) специальным постановлением разрешил политорганам Красной Армии принимать в члены партии отличившихся в боях военнотружеников после 3-месячного кандидатского стажа. Известно, что по уставу ВКП(б) все лица, желающие вступить в партию, проходят годичный кандидатский стаж. Этот стаж необходим для того, чтобы кандидат мог подготовиться к вступлению в члены партии, а партийная организация — проверить личные качества кандидата. Война — лучшая проверка людей. Война — лучшая школа для большевика. «На войне человек за один или несколько месяцев переживает то, что в мирное время не переживается и за десять лет, а может быть, за одно сражение он переживает то, что не переживает и за полжизни» (М. И. Калинин).

Постановление Центрального Комитета ВКП(б) о порядке приема в члены партии военнотружеников, отличившихся в боях, сыграет большую роль в дальнейшем росте армейских партийных организаций, в новом подъеме партийно-политической работы в частях.

Усилился за время войны приток заявлений о приеме в ряды партии и в городе и в деревне. Передовые рабочие, колхозники и интеллигенты отдают все силы фронту, добиваясь наивысшей производительности труда. Под руководством партийных организаций они ведут большую общественную работу, несут в массы слово большевистской правды. В это боевое, напряженное время передовые люди фабрик и колхозов связывают свою жизнь с партией Ленина — Сталина. В городе Орехово-Зуево (Московская область) за последние месяцы первичными парторганизациями принято в ряды ВКП(б) свыше 200 человек. Партком Магнитогорского металлургического комбината за три месяца принял в члены и кандидаты ВКП(б) около 100 человек.

Наша партия окружена огромным слоем беспартийного актива. В дни войны этот актив вырос неизмеримо. К сожалению, некоторые партийные организации ослабили связь с активом, перестали заниматься вопросами приема в партию.

На происшедших недавно пленумах ЦК компартий союзных республик, обкомов и крайкомов привелись факты запущенности политической работы в массах в отдельных городах и районах, особенно в деревне. Руководители ряда партийных организаций редко общаются с беспартийными активистами, не работают с ними.

Наряду с этим обнаружены факты грубейшего нарушения отдельных парторганизациями ленинско-сталинского принципа индивидуального отбора в ряды ВКП(б).

### УСПЕХ ВОЙСК ЛЕНИНГРАДСКОГО ФРОНТА

В конце ноября группировка войск противника проникла в район Войбокало, намереваясь перерезать линию Северной ж. д. и выйти на берег Ладожского озера. В результате ожесточенных боев части 54 армии генерал-майора Федюнинского разгромили войбокаловскую группировку противника. Разбиты наголову части 11-й пехотной дивизии, 291 пехотной дивизии и 2 полка 254 пехотной дивизии противника. Район Войбокало и станция Войбокало заняты нашими войсками.

В боях на Войбокаловском на-

Некоторые партийные руководители легкомысленно относятся к приему в ВКП(б), в результате чего в партию иногда проникают недостаточно проверенные люди, недостойные звания коммунистов. Необходимо строжайше соблюдать требования устава ВКП(б) о порядке приема новых членов партии.

Партийные организации обязаны повседневно воспитывать и закалять молодых коммунистов, повышать их политическую подготовку, привлекать к активному участию в партийной жизни. Некоторые парторганизации, приняв товарища в ВКП(б), забывают о нем, перестают интересоваться его политическим ростом, производственной квалификацией, не проверяют, как он выполняет свои обязанности.

В «Правде» недавно сообщалось о том, что ни в партбюро, ни в партгруппах завода им. Королева в городе Иванове за многие месяцы ни разу не ставился вопрос о работе с молодыми коммунистами. Секретарь заводского партбюро тов. Семенов время от времени разговаривает с молодыми коммунистами, но эти беседы носят случайный характер и мало что дают товарищам. В ряде парторганизаций имеется много кандидатов партии с просроченным стажем. Например, в Приморском крае, как это отмечалось на пленуме крайкома, таких кандидатов насчитывается 5.000. Все это также свидетельствует о недостаточном внимании к молодым коммунистам.

Велико желание передовых людей нашей родины стать членами ВКП(б). Задача партийных организаций — неустанно укреплять свои связи с массами, активно отбирать лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства и советской интеллигенции в ряды партии, воспитывать из них стойких, закаленных большевиков, способных до конца бороться за великое дело Ленина—Сталина.

### ТРОФЕИ ВОЙСК ЗАПАДНОГО ФРОНТА ЗА ПЕРИОД С 17 ПО 20 ДЕКАБРЯ

За период от 17 по 20 декабря войсками Западного фронта захвачено у противника: самолетов — 7, танков — 360, орудий — 519, минометов — 161, пулеметов — 267, автомашин — 3.059, бронемашин — 28, тракторов — 35. Из этого количества в боях на подступах к

правлению противник оставил на поле боя свыше 5 тысяч трупов. Захвачено нашими войсками: орудий разных калибров — 55, танков — 21, пулеметов — 91, минометов — 39, винтовок и автоматов — 250, грузовых автомашин — 90, легковых автомашин — 12, мотоциклов и велосипедов — 100, патронов — 85 тысяч, снарядов — 4 тысячи, мин — 70 ящиков, гранат — 500 и много другого военного имущества, которое подсчитывается. Преследование противника продолжается.

Совинформбюро.

Волоколамску и в самом городе захвачено: танков — 73, орудий — 91, пулеметов — 31, автомашин — 577, бронемашин — 4, тракторов — 35. За период с 17 по 20 декабря на Западном фронте уничтожено 10.090 немецких солдат и офицеров.

Совинформбюро.

### У К А З

#### Президиума Верховного Совета РСФСР

Об отсрочке выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР

Ввиду обстоятельств военного времени отложить на год выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР и продлить на тот же срок полномочия этих советов.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

А. БАДАЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

П. БАХМУРОВ.

24 декабря 1941 г.

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Из вечернего сообщения 23 декабря)

В течение 23 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска, ведя бои с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов.

За 23 декабря уничтожено 20 немецких самолетов. Наши потери — 3 самолета.

За 24 декабря под Москвой сбито 9 немецких самолетов.

\*\*\*

За 23 декабря наша авиация уничтожила и повредила 11 немецких танков, 125 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 5 полевых орудий с прилугой, свыше 100 повозок с боеприпасами и рассеяла 2 батальона пехоты противника.

\*\*\*

Часть тов. Петухова, действующая на одном из участков Западного фронта, выбила противника из 2-х населенных пунктов, истребила свыше 500 вражеских солдат и офицеров и захватила 2 немецких танка, 160 автомашин, 70 пулеметов и много других трофеев. На другом участке фронта часть тов. Анисимова в одном из боев захватила 6 вражеских самолетов, 19 автомашин и 46 мотоциклов.

\*\*\*

Наша часть, действующая на одном из участков Юго-Западного фронта, за один день боев освободила 24 населенных пункта, захватила 8 немецких орудий, несколько минометов и пулеметов и истребила 800 солдат и офицеров противника. Танкисты части уничтожили 3 вражеских танка, 15 орудий и 12 пулеметов.

\*\*\*

Группа советских разведчиков под командованием лейтенанта Палютина совершила смелый ночной налет на деревню Г. Отважные бойцы истребили 35 вражеских солдат и ранили свыше 40. Красноармеец тов. Рева уничтожил 6 немецких солдат.

\*\*\*

Партизанский отряд, действующий в Волоколамском районе, Московской области, успешно истреблял гитлеровцев и своими боевыми действиями активно помогал Красной Армии. Приводим выдержки из дневника отряда:

12 декабря. Группа партизан под руководством тов. Ш. взорвала мост, протяжением 15 метров, через реку

противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и в числе их крупный железнодорожный узел Горбачево и города Черепеть и Одоєво.

### (Вечернее сообщение 24 декабря)

Сестра. Взрыв моста на сутки приостановил движение противника по шоссе. У реки скопилось около 500 немецких автомашин, которые подверглись ожесточенным бомбардировкам советской авиации. В этот же день взорвана на mine немецкая 8-тонная машина с грузом.

13 декабря. Партизаны под руководством тов. К. минировали дорогу между 2 населенными пунктами. На минах взорвалась шедшая на фронт немецкая бронемашина, вооруженная пушкой и 2 пулеметами. Экипаж бронемашин погиб.

14 декабря. Ударная группа партизан под руководством тов. К. взорвала и сожгла 3 8-тонных автоцистерны с бензином, шедшие на фронт. Выехавшая на место происшествия автомашина с фашистскими автоматическими взрывателями на mine, поставленной партизанами.

16 декабря. Группа партизан в составе 9 человек под руководством тов. К. минировала дорогу и расположилась в засаду. На мину наскочила 2 автобуса с немецкой пехотой. Партизаны открыли по немцам огонь и истребили их всех до одного.

За 10 дней боевых действий партизанский отряд истребил 105 немецких солдат и офицеров.

\*\*\*

Немецкие солдаты, взятые в плен на Западном фронте, рассказывают об огромных потерях, которые несут отступающие немецкие войска. Военнопленный ефрейтор 87 мотополка 36 мотодивизии Лорено Лезуи показал: «Наша дивизия только в двух последних боях потеряла свыше 3 тысяч человек убитыми и ранеными. Несмотря на двукратное пополнение, в ротах насчитывается не больше 50 процентов состава. Начавшееся отступление немецких войск вызвано огромными потерями в материальной части и живой силе, сокрушительными ударами, нанесенными советской армией по нашим войскам. Настроение солдат с каждым днем падает. Они устали от войны. Становится все меньше и меньше немцев, которые верят в победу Германии». Военнопленный солдат 1 дивизиона 23 артиллерийского полка 23 пехотной дивизии Оскар Ромоль заявил: «Отступление нашей дивизии началось 5 декабря. Это было не отступление, а бегство. Нападение русских было так внезапно, что нами были брошены орудия, снаряды и другое вооружение. Солдаты не хотят больше воевать».



# МЫ БОРЕМСЯ ЗА ПРАВОЕ ДЕЛО

Горьким пессимизмом, безвыходным отчаянием наполнены письма германских солдат к их родным и знакомым. Скулят фашистские оккупанты: «Мы устали, мерзнем, нас заедают вши. Смерть, и в лучшем случае болезнь, поджидает нас на этих бескрайних русских полях. Зачем мы здесь? Что ждет нас впереди?» — спрашивают они. Но ответа на эти вопросы не дают им и их родные, которые сами не знают, во имя чего завел Гитлер миллионы их мужей, сыновей и братьев в далекую и чужую страну на верную гибель.

Как белое от черного, как небо от земли, отличаются от этих писем письма наших бойцов к своим семьям, друзьям, знакомым. В письмах наших бойцов видно, во имя чего, не жалея жизни, идут они в бой. Сквозь скупые строки сквозит непреклонная уверенность в победе и в самых трудных случаях, когда смерть заглядывает им в глаза, они остаются твердыми, спокойными, уверенными.

Однажды, по неосторожности, несколько наших красноармейцев отстали от своей колонны, продвигавшейся на передовых позициях. Потеряв ориентировку, бойцы попали в расположение немцев.

Долго ждала Анастасия Ивановна Кабайло, преподавательница красинской школы, письма от своего мужа, бывшего среди этих бойцов. Тревожные мысли теснили в голове женщины — жив ли? Но надежда приветливый почтальон постучал к ней в дверь. Знакомый почерк на белом самодельном конверте подсказал, от кого это письмо.

«Дорогая Настенька и детки, — с волнением прочла она первые строки письма своего мужа Евгения. — Вы наверное не считаете меня живым. Но я, дорогие мои, жив и здоров — отдыхаю. Скоро мы двинемся опять в бой. Дорогая жена, дети! На этот раз я пойду в бой с утроенной ненавистью к фашистам и буду биться до конца, до смерти, но в плен не сдамся никогда. Плен у фашистов — это хуже смерти. Смерть может быть быстрой, а пленные бойцы обречены на медленную, мучительную, голодную смерть. Мне пришлось посидеть у фашистов полтора суток в ожидании допроса. Но допросить им нас не удалось. Нас было семь бойцов. Подкопав руками проход под стеной сарая, куда нас безжалостно бросили, мы под покровом ночи выбрались на улицу. Фашистский ча-

совой не заметил, как мы распознались в разные стороны. К утру я попал в поселочек. Там один из наших жителей, не успевший уйти от фашистов, укрыл меня под видом больного. Компресс на голове скрыл стриженные волосы, по которым фашисты распознают бойцов. Вечером хозяин переделал меня в рваную одежду и рассказал, куда пойти, чтобы выйти к нашим. Я шел долго. Пробираясь лесами, несколько раз наткнулся на немцев, но искусная маскировка спасла меня.

Я счастлив, дорогая Настя, что снова со своими, что снова пойду в бой защищать свою страну и вас от фашистских людоедов. Победа будет за нами, мы это знаем, будьте уверены в этом и вы.

Твой Евгений».

Наши бойцы презирают смерть во имя родины, во имя освобождения страны от ненавистных оккупантов. С радостью они едут на фронт. Об этом красноречиво говорят их письма. Вот письмо бойца Василия Тихомирова к своей жене Марии Григорьевне:

«Я в полной готовности, — пишет он жене. — Сегодня выезжаю на фронт.

Дорогая Маша! Если придется в смертельной схватке с врагом положить голову, то знай, что я умру героически. Жив буду — увидимся. Убью меня — гордись, что умер за правое дело».

С такой же радостью, горя и терпением сразиться с подлым врагом, пишет свое письмо с дороги на фронт младший командир тов. Ковецкий.

«Я еду на фронт, везу с собой всю свою ненависть к фашизму, — пишет он, — везу смерть подлым псам, которую буду безжалостно сеять среди них, уничтожая оккупантов, где бы и сколько их ни попадалось на моем пути».

Наше дело правое. С радостью идут выполнять свой долг перед родиной верные ее сыны. Они бьются, зная за что, живут бесстрашными смельчаками, умирают героями.

Сводки приносят нам радостные вести. Враг задрожал, пошатнулся, истекая кровью под нашими ударами. И эти удары будут с каждым днем все сокрушительнее и сокрушительнее до той поры, пока ни одного оккупанта не останется на нашей священной земле.

Ю. Анфиловцева.

# БЫТЬ ДОНОРОМ

Больному О. предстояло сделать сложную операцию. Слабое состояние больного внушало опасение за исход трудной операции. Врачи решили предварительно сделать больному переливание крови. Это было правильное решение. Тяжелую операцию больной О. перенес удовлетворительно и быстро после нее поправился.

Можно привести множество примеров из практики лечения больных и раненых, когда переливание крови оказывает неоценимую услугу. Тяжелая травма, ранение, кровотечение в абсолютном большинстве случаев проходят с благоприятным результатом при переливании больному крови. Особую важность приобрело переливание крови сейчас, в военное время. Путем переливания крови ежедневно спасаются тысячи жизней отважных советских воинов.

С первого же дня войны в органы горздрава приходят десятки советских патриотов — мужчин и женщин: рабочих, работниц, интеллигенции с просьбой взять у них кровь для нужд фронта. Здоровые люди переносят эту несложную операцию совершенно безболезненно — без ущерба для своего здоровья и трудо-

## АГИТАТОРЫ НА ДЕСЯТИДВОРКЕ

Агитаторы парторганизации госбанка продолжительное время не бывали на своих десятидворках. В октябре парторганизация пересмотрела состав агитаторов, обсудила вопрос о необходимости оживления агитационной работы с населением на партсобрании, и с 17 октября коллектив агитаторов возобновил свою работу.

Коллектив агитаторов госбанка работает на 10-м участке (бывший 19-й избирательный участок). Отдаленность участка создает некоторые трудности, но, несмотря на это, парторганизация госбанка правильно поставила работу. Из 12 агитаторов 9—10 систематически ходят на участок 3 раза в неделю. Особенно хорошо работают агитаторы Иванова, Пржезьева и Кузнецова.

## НАС ИНТЕРЕСУЮТ ПОЛИТИЧЕСКИЕ СОБЫТИЯ

Жителей домов около столовой № 7 по Мартовской улице никогда не посещает агитатор. Ни разу он не приходил к нам. А нам очень интересно послушать сообщения с фронта и о международном положении. Во многих домах не выписывают газет, нет радио. Женщины-

домохозяйки совсем мало знают о происходящих политических событиях. Им никто этого не поясняет, хотя они очень интересуются жизнью своей родины.

Лобанова — зам. председателя уличного комитета.

Быть донором — большая честь. И советские люди с гордостью вступают в ряды патриотов-доноров.

А. Волнов, А. Зорина.

## ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ

Агитатор тов. Иванов рассказывает: — 17 декабря я проводил беседу о значении денежно-вещевой лотереи. В ходе беседы 80-летний старик Бусенко заявил, что он примет участие в лотерее и купил на 10 рублей билетов.

Всего тов. Иванов за этот вечер реализовал билетов на 100 рублей.

Секретарь парторганизации тов. Сабунина вместе с агитаторами 3 раза в неделю ходит на десятидворки, контролирует работу агитаторов и своевременно оказывает им помощь.

Агитаторы госбанка упорно и настойчиво ведут индивидуальную агитацию. Они беседуют в каждом доме, с каждым жителем своей десятидворки.

А. Тархунова.

## ПОСЛЕДНИХ ТЕЛЕГРАММ

На Филиппинах японские войска при поддержке флота продолжают высаживаться с танками и артиллерией в Ангоос и Сан-Фернандо на острове Лусон. Японцы высаживаются под прикрытием большого числа бомбардировщиков. Военные операции продолжают с нарастающей силой на всем побережье Лингаейнского залива. Активное участие в боях с обеих сторон принимает авиация. Японская авиация бомбардировала ряд пунктов на острове Лусон, в том числе Манилу. Сегодняшний портовый квартал Манилы подвергся ожесточенной бомбардировке. Среди населения имеется много жертв. Американские самолеты вступили в бой с самолетами противника. Один японский самолет сбит, несколько других повреждено.

По последним сообщениям, американские и филиппинские войска оставили район Паракел (в 125 милях к юго-востоку от Манилы). Золотые рудники в этом районе затоплены и взорваны; рудники давали ежемесячно примерно на 1 млн 200 тыс. долларов золота. Район Паракел эвакуирован американцами в порядке предосторожности.

На острове Минданао продолжаются бои в районе Давао. По официальным сообщениям из Токио, японские войска закончили оккупацию острова.

Японцы произвели высадку десанта на острове Уэйк (в центральной части Тихого океана).

В Малаях на северо-западном участке фронта происходили стычки между английскими и японскими войсками. На других участках фронта ничего существенного не произошло. Английские войска, умело используя гористую местность, организовали стойкую оборону на новых позициях в Пераке. Вчера японские самолеты бомбардировали Ино. Английские самолеты проводят широкие разведывательные операции.

В Гонконге бои продолжают воевать на всей линии фронта с неослабевающей силой. Английские войска отступили в районе залива Рипалс. В центральной части острова японские войска продвигаются в направлении горы Камерон. Это продвижение сдерживается английскими частями. В центральной части острова английским войскам удалось улучшить свои позиции и выбить японские войска с пунктов, которые они ранее заняли.

Китайские войска продолжают наступать в тылу японской армии на линии Кантон-Коулунской железной дороги, пытаются оказать помощь гарнизону Гонконга.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Горком ВКП(б) предлагает коммунистам, прибывшим в гор. Ленинск-Кузнецкий, как состоящим на временном учете, так и не состоящим, явиться в учетный отдел горкома ВКП(б).

ГК ВКП(б).

Зам. ответ. редактора А. ДИМЕВ.

## ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

Доводит до сведения:

1) Все граждане, имеющие самостоятельные источники доходов (от кустарно-ремесленных промыслов, сдачи в наем квартир, от продажи сельхозпродуктов), подлежащие обложению подоходным налогом, обязаны представить не позднее 15 января 1942 года декларацию о полученных доходах за 1941 г. по городу в горфинотдел, по Байкаинскому району — в райфинотдел.

За непредставление деклараций будет налагаться штраф до 200 руб.

2) Все частные кустари, ремесленники и извозчики обязаны до 31 декабря 1941 года выбрать в горфо и в райфо регистрационные удостове-

рения на право занятия промыслами в 1942 году.

За невыборку удостоверений будет налагаться штраф до 500 руб.

3) Все частные домовладельцы, а также лица, ответственные за дома, принадлежащие коммунальным отделам, учреждениям и организациям, обязаны сообщить не позднее 10 января 1942 года в горфо, а по Байкаинскому району — в райфо о всех происшедших изменениях сведений, внесенных в карточки налогового учета со дня проверки до 1 января 1942 года.

За непредставление сведений об изменениях, происшедших до 1 января 1942 года, будет налагаться штраф до 100 руб. **Горфинотдел.**

Веденные работы и оказанные услуги (на каждое лицо отдельной справкой) за 1941 год — к 1 января 1942 г. и за декабрь месяц 1941 года — к 10 января 1942 года.

В 1942 г. сведения о выплатах представлять ежемесячно к 15 числу. Горфо предупреждает, что за непредставление отчета по форме № 47а сведений о выплатах частным лицам, а также за допущение на 1 января 1942 г. задолженности бюджету по налогам и старших бухгалтеров будет налагаться штраф. **Горфинотдел.**

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ

имени Серго ОРДЖОНИКИДЗЕ

26 декабря УРИЭЛЬ АКОСТА  
27 декабря НОЧЬ О ШИБОК  
АНОНС. На-днях премьера  
В. Гусева  
С Л А В А

Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м.  
Касса открыта с 3 ч. дня

Государственный театр драмы им. Серго Орджоникидзе

покупают женские и мужские костюмы разных фасонов, отрезки и др. материалы. Справки по телефону 3-41, 3-02 с 12 час. дня.

## ОТКРЫТ НЕОГРАНИЧЕННЫЙ ПРИЕМ

ПОСЫЛОК с новогодними подарками для бойцов, командиров и политработников фронта.

Посылки принимаются от учреждений, предприятий и домоуправлений. Пересылка посылок бесплатная. **Контора связи.**

Типографии «Ленинского шахтера» требуются вахтеры-сторожа. Обращаться: Элеваторная, № 20.

Заготовивсырью (Базарная, № 8) ТРЕБУЮТСЯ рабочие по хозяйству.

Ленинскому горкомхозу требуются слесари, плотники и печники. Обращаться: Ленинская, дом № 38.

## Горком РОКК

с 1 января 1942 года организует курсы медсестер запаса. Срок обучения с отрывом от производства и с выдачей стипендии 2 с половиной месяца, без отрыва от производства 5 с половиной месяцев. Образование 7 классов, возраст от 18 до 35 лет. Обращаться в горком РОКК. Занятия с 5 января 1942 г.

Доводится до сведения всех потребителей угля, что в случае невывозки угля до 1 января 1942 г. артель им. Карла Маркса будет производить отсрочку талонов до 3 января 1942 года. Неотсроченные талоны будут недействительны.

Ленинскому геолого-разведочной партии срочно требуются на постоянную работу буровые мастера, токари по металлу, слесари, плотники, конюха, сторожа и черноработчие. Обращаться в часы занятий с 9 ч. утра до 6 ч. вечера. Адрес: Трестовская ул., № 6.

Кольчугинской нефтебазе требуются бухгалтер или опытный счетовод и уборщица-рассыльная.

Во Дворце культуры организован кружок художественной украинской вышивки. Запись производится с 12 ч. до 5 ч. веч.

Ленинскому заводууправлению требуются плотники, столары, каменщики, печники. Завод купит жилые здания и хозяйственные строения.

Обращаться ежедневно с 9 часов утра до 5 часов вечера в контору заводууправления по проспекту им. Кирова, № 67-а (за хлебозаводом). **Заводуправление.**

Ленинской артели «Швейпром» срочно требуются для постоянной работы старший бухгалтер и бухгалтер. Справиться: Партизанская, № 58.

Требуются черноработчие мужчины и женщины. Обращаться: четвертый участок, п. Войкова, № 28.

Промартели «Пекарь» требуются плотники по отделке пимокатных колодок. Справиться в правлении артели, улица 10 лет Октября, дом № 31.

Фельдшерско-акушерской школе срочно требуются прачка и уборщица. Обращаться в часы занятий.

Аптекоуправлению срочно требуется экономист-плановик.

Шахте «Польсаево» срочно требуется опытный кассир. Обращаться к главному бухгалтеру.